
ATA DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAPE, REALIZADA EM 
30/03/2021. 

 

Aos 30 (trinta) dias do mês de Março do Ano de 2021 (dois mil e vinte e um), realizou-se a 
6ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Acarape, Sob a Presidência do Vereador 
Antonio Ítalo Bessa Bomfim, que declarou aberta a Sessão e Solicitou do Primeiro 
Secretário José Fernando de Souza Ribeiro, que fizesse leitura de um Salmo e em seguida a 
chamada dos Senhores Vereadores, Verificando-se a presença dos seguintes: Ana 
Alexandra Eduardo da Hora, Antonio Ítalo Bessa Bomfim, Alexandre de Castro Falcão, 
Francisco Claúdio Silva Sousa, José  Fernando de Souza Ribeiro, José Liliaudo Monteiro 
Cavalcante, José Valmir Dias da Silva, Karine de Castro Bezerra, Maria Celina Gomes Carlos 
Monteiro, Paulo Ricardo Quaresma Nazion e Sandro Márcio Soares da Silva. Quórum de 11 
(onze). Em seguida o Senhor Secretário fez leitura da Ata da Sessão anterior realizada em 
23/03/2021. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Dando início aos 
trabalhos o Senhor Presidente autorizou Leitura do Requerimento Nº 59/21 da Vereadora 
Alexandra da Hora que Justificou dizendo que foi procurada por servidores e pede que o 
Prefeito faça um calendário, um parcelamento. Apesar do momento difícil, temos que lutar 
por eles. Com a palavra o Vereador Fernando falou que essa é a preocupação do Prefeito, 
e na hora que puder vai começar. Com a palavra o Senhor Presidente parabenizou a colega 
e falou que o Prefeito foi eleito para resolver. O povo não pode pagar pelo erro dos outros. 
Coma a palavra o Vereador Paulo Quaresma, parabenizou a colega pelo Requerimento. Já 
estamos no 4º mês, não tem mais desculpa. Os servidores precisam de uma previsão, fazer 
um planejamento. Com a palavra o Vereador Presidente colocou o Requerimento foi 
aprovado. Em seguida o Secretário fez Leitura dos requerimentos Nº 56/21, 57/21 e 
58/2021 do Vereador Paulo Quaresma que usando a palavra falou que são simples, mais 
são importantes. Com relação a Infra Estrutura temos o Tamanduá, Pau Branco. Para 
complementar são Comunidades carentes, que faz parte da história. A respeito do gás seria 
para quem é de baixa renda e não recebeu do Governo. O outro é saúde pública. Peço 
continuação do neurologista. A fila do SUS passa meses. A intenção é contribuir. Colocando 
em votação, os requerimentos foram aprovados. Em seguida o Senhor Presidente 
autorizou Leitura do Requerimento 47/2021 da Vereadora Celina Carlos. Com a palavra o 
Vereador Liliaudo Monteiro disse se Tratar das professoras efetivas que tiveram seus 
salários reduzido. Não pode qual Lei ampara. A Vereadora tem o direito de solicitar do 
Prefeito. Com a palavra a Vereadora Celina Carlos, agradeceu ao Presidente por atender 
seu pedido e transmitido. Esses professores tiveram redução de Salário em janeiro. Esses 
professores se classificados digo: classificaram. Peço ao Prefeito e Secretário que veja essa 
situação urgente. Eles estão sendo prejudicados. Colocado em votação o Requerimento foi 
aprovado. Continuando o Senhor Presidente autorizou Leitura do Parecer ao Projeto de Lei 
do Legislativo Nº 03/21 da Vereadora Karine Bezerra. Após Leitura foi colocado em votação 
e aprovado por unanimidade. Usando a palavra a Vereadora Karine falou que ficou feliz 
com a aprovação desse Projeto de Indicação. Acredito que durante a pandemia temos que 
preservar aqueles que estão na linha de frente. De forma geral a população tem anseio por 
resultados. Vamos sair do plano da fala e mostrar trabalho. Meu papel é fiscalizar com 



responsabilidade. Tenho minha forma de fazer, gosto de mostrar que valorizo os 
profissionais da saúde. O Requerimento do Paulo que pede Neurologista é muito 
importante, principalmente crianças e adolescentes. Com a palavra o Vereador Paulo 
parabenizou a Comissão pelas reuniões que foram realizadas. Acredito que a vitória e dos 
Servidores da Saúde. Com a palavra o Vereador Liliaudo falou que tudo que envolve a 
Finança é delicado. Acarape se encontra em dificuldade. Concordo com a Karine em 
valorizar os profissionais da Saúde. São soldados que não pode fugir. Comparo com a 
polícia. Esse incentivo é uma forma de fortalecer. Com a palavra o Senhor Presidente 
parabenizou os Vereadores Paulo e Liliaudo e falou e seria dois Projetos. Ficou um na 
comissão sendo estudado. Com a palavra o Vereador Paulo disse que já houve algumas 
reuniões, e na próxima sessão já trás o Projeto do auxílio. Com a palavra o Vereador Liliaudo 
agradeceu ao Presidente por ter colocado a foto do Ex Presidente José do Franzé na galeria, 
pois o mesmo conduziu a casa por quase seis anos e junto com seu pai, Franzé Costa foram 
mais de 10 anos na Presidência. Em seguida parabenizou a Primeira Dama Paula que foi 
muito atenciosa quando precisou de auxílio funerário. Com a palavra o Presidente 
informou que a Câmara havia sido detetizada. Seu pedido foi prontamente atendido. Agora 
será toda terça. Com a palavra a Vereadora Karine falou que mora nas caieiras e foi 
procurada pelos moradores pedindo a reposição das lâmpadas. Tem São Benedito, Chave 
de Ouro. Sobre a Covid pede que seja publicado um boletim diário. Com a palavra o 
Vereador Paulo Quaresma disse que em Relação às sexta básica para os carentes, à fome 
não pode esperar. Temos um projeto belíssimo. Outro ponto, levar paciente para a unidade 
e dá de cara com paciente já com diagnostico de Covid. A testagem deve ser separada. Tem 
relato que o resultado dá positivo e mandam para casa. Parabéns meu Ex Presidente ZC e 
Seu Pai, o carinho continua. Sua história apenas começou. Deus lhe abençoe. Com a palavra 
o Vereador Alexandre Falcão disse que é muito questionado pelos pagamentos atrasados. 
Desejou a todos uma feliz pascoa. Com a palavra o Fernando falou que participou do 
mandato de José e ele conduziu com maestria. Sempre dizia que paciência e prudência 
nuca é demais. Parabéns, a casa está de portas abertas. Vai ficar na história com a palavra 
o Vereador Claúdio parabenizou os Vereadores pelos Requerimentos. Agradeceu o 
Presidente pelas plaquinhas de Identificação e desejou uma ótima Semana Santa. Com a 
palavra o Vereador Marcio desejou uma feliz pascoa e que tem fé dessa fase difícil passar. 
Com a palavra o Presidente pediu um minuto de silencio pelo Chico da Mires que sofreu 
duas perdas. Nada mais havendo a Tratar declarou encerrada a Sessão. Eu, José Fernando 
de Souza Ribeiro, Secretariei a Sessão e autorizei lavrar a presente Ata. 

 

Acarape- Ce, 30 de Março de 2021. 

 

Presidente: _________________________________________________________ 

1º Secretário: _______________________________________________________          

              


